

常德小伙为广州白血病患者捐献骨髓，刷新我国最快捐献纪录

我不知道你是谁，但我相信这是缘分

“我就希望他接收我的骨髓捐赠之后，能够健健康康地一直生活下去。”近日，常德安乡24岁小伙刘一鸣谈及自己的这一趟“紧急救命之旅”，显得十分平静。



时间就是生命，5天刷新纪录

6月6日，刘一鸣正在安乡一处乡村公路的工地上工作。当天上午，他忽然接到省造血干细胞捐献者资料库管理中心的紧急电

话：“广东一白血病患者进入手术无菌舱后，捐献者反悔弃捐，患者免疫系统已被摧毁，随时有生命危险。”

“情况紧急，我当时没多想，只知道要尽快赶过去。”接到电话后，刘一鸣一刻都没有迟疑，立马要在长沙工作的表哥赶到省造血干细胞捐献者资料库管理中心核实情况。

6月6日下午，在常德红十字会另一名志愿者的陪同下，刘一鸣乘出租车赶到长沙，晚上9点乘坐高铁奔赴广州。

6月7日凌晨1时，刘一鸣入住中国人民解放军广州军区广州总医院。7日8时，刘一鸣接受体检和

动员剂注射。

6月8日至10日，刘一鸣连续接受动员剂注射。

6月11日上午，在注射完最后一支动员剂后，刘一鸣成功捐献出了自己的造血干细胞。据了解，骨髓捐献者从体检到捐献完成一般需要半个月左右，而刘一鸣从体检到捐献仅用了5天时间，刷新了此前全国“最快骨髓捐献”7天的纪录。

不知道救了谁，相信这是缘分

6月12日，刘一鸣出院返程。返家后，刘一鸣还没有完全复工，在家稍作休息调养身体。“身体没什么大碍，只是容易疲惫。”刘一

鸣说。

2009年，19岁的刘一鸣搭乘火车经过长沙火车站时，献了血并加入中华骨髓库。

“听说那位受捐者60多公斤，我猜想他应该是一个年纪比较小的人。”刘一鸣至今仍不知道自己救了怎么样的一个人，但他相信这是冥冥中的缘分。

对于儿子的举动，刘一鸣的父母很是支持。“说一点都不担心是假的，但前面有人弃捐了，我是患者最后的希望，将心比心我更应该去。”刘一鸣说，没有什么比救人性命更重要。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷

株洲县出台“三严禁三不规定” 单位间用公款相互请客?违规!

本报6月29日讯 日前，经讨论研究，株洲县制定下发了《株洲县国家工作人员三严禁三不准规定》，明确国家工作人员严禁打牌赌博，严禁接受管理服务对象的宴请和馈赠，严禁公车私用、公车私驾；不准县内单位间公款相互宴请，不准公款旅游或变相公款旅游，不准公款购买烟草制品。

“三严禁三不准”适用于全县各级党的机关、人大机关、政府机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关、人民团体和具有行政管理职能的事业单位的工作人员以及其他参照

公务员管理的工作人员(含工勤人员)、履行行政职能的聘用人员。国有企业和国有控股企业参照执行。

对于违反“三严禁三不准”规定的对象，株洲县制定了严厉的处罚措施。按照违反次数进行处罚，违反第一次扣发3个月津补贴，进行诫勉谈话，写出书面检查，取消当年评优评先资格；对违反规定两次以上的，除扣发6个月津补贴外，有职务的，一律免除职务；构成违纪的，给予党纪政纪处分；涉及违法的，移送司法机关处理。对一年内发生两次及以上违反“三严禁三不准”

规定的单位，取消单位综合性评先资格和单位主要负责人评先评优资格，并对单位主要负责人诫勉谈话，责令写出书面检查，通报批评。对不配合检查的单位和个人按违规论处。

从即日起，株洲县作风建设领导小组将开始明察暗访，并设立举报电话，向社会聘请20名义务监督员，广泛发动群众进行举报。所有违反规定的行为将在县电视台公开曝光。

■三湘华声全媒体记者 李永亮 通讯员 唐红宇 张爱军

邵阳县二中 本科上线率稳居全县第一

桃李满园红，夏蒲新荷艳。2014年高考，邵阳县二中再传捷报。在高一入学生源较差的情况下，本科一批上线128人，二批上线331人，本科上线率继续稳居全县第一。其中，343班陈雨峰同学以679分荣获市理科第一名、县理科状元，超过清华大学、北京大学录取分数线！全县理科600分以

上29人，县二中占16人，比县内其它学校600分以上人数总和还多3人！343班一本上线率82%，344班二本上线率81.6%，345班二本上线率82.8%。

近年来，邵阳县二中教学质量一年一个新台阶，高考连创佳绩。

■三湘华声全媒体记者 陈志强 通讯员 陈小石

工商雁峰分局组织辖区流通环节 食品经营者进行《食品安全法》知识培训

为贯彻落实2014年度食品安全宣传周工作安排，根据衡阳市工商局、雁峰区政府工作安排，工商雁峰分局于6月19日上午9点30分在机关十楼会议室举办了《食品安全法》知识集中培训。来自辖区70多名流通环节食品经营者及分局食品安全监管人员参加了培训。此次培训由分局党委委员、副局长谭

幸峰主持，分局党委委员、纪委书记谢伶俐授课，市局食品科科长曾志杰及雁峰区食安办领导出席了会议并作了讲话。

分局党委委员、纪委书记谢伶俐同志从经营者的义务以及法律责任等几大块为大家对《食品安全法》进行了授课，同时结合执法人员巡查监管过程中发现的

问题及一些典型案例，向与会人员详细说明了违反《食品安全法》需承担的法律后果。谢伶俐书记还提醒经营者要严格按照《食品安全法》的要求做好进货查验、登记等制度，切实加强行业自律，增强食品安全意识、承担食品安全社会责任、守法经营、诚信经营。

市局食品科副科长曾志杰同志对分局举办的此次培训给予了充分的肯定，并提出三点意见：一是经营者要认真学习法律法规，诚实守信，依法经营，切实履行法定的义务；二是食品安全监管人员要创新食品安全监管理念和工作方法，探索食品安全治本之策，切实履行法定责任；三是经营者和食品

安全监管者要加强联系，增强感情，互通信息，相互理解、相互支持，共同做好食品安全工作。

通过此次培训，食品经营者进一步明确了做好食品安全的重要责任和流通环节食品经营户的责任和义务，为做好辖区流通环节食品安全工作打下坚实的基础。

■康正勇

“江氏正骨术”成功列入长沙市非物质文化遗产名录

6月14日，长沙市第三、四批非物质文化遗产展演活动在长沙市坡子街湘江剧院拉开大幕。

此次有“江氏正骨术”、巫家拳、长沙山歌等26个项目被列入长沙市非物质文化遗产名录。而由浏阳市骨伤科医院申报的“江氏正骨术”，集传统中医正骨之大成，众望所归的成为该批“非遗”项目中一颗最璀璨的明珠。

浏阳市骨伤科医院院长李冬敏表示，医院将充分利用成功申遗契机，依托“江氏正骨术”，将中医骨伤科做大做强。

正骨神话 源远流长

浏阳社港“江氏正骨术”始于清末，已有100年历史。家族传承脉络清晰。“江氏正骨术”的鼻祖为

江庇佑，“江氏正骨术”传至第三代江林时，进一步臻至大成。江林在1969年高中毕业后，随父亲从事中医临床骨伤治疗，后进入湖南中医学院学习。因而集三代祖传治疗骨伤之秘诀、大学医学理论之精华和现代医疗技术之先进于一体，创造了治疗骨折、骨伤的神话。

“江氏正骨术”以传统疗法为主，以手法复位、杉木皮小夹板固定，中药内服外敷，拔火罐、针灸、理疗为特长。独具不开刀、创伤小、费用低、疗程短、恢复快、无肌肉萎缩等特点。

“江氏正骨术”不仅方法独特，而且具有活血化瘀、消肿止痛、壮肾补髓、催生骨痂的良好疗效，强于目前市场上的其他治疗骨折骨

伤的中成药，尤以治疗陈旧性骨伤效果更佳。

经过百多年四代人的临床实践，“江氏正骨术”疗效显著，影响广泛，极具文化、学术、经济和社会价值。

妙手仁心 造福百姓

江林现为浏阳市骨伤科医院名誉院长，每天4点起床看书，5点查房。45年来除外出开会外，日日如此。早上未到8时，江林的门诊前就排起了长龙，半天60位病人，对于他来说是家常便饭。

医院去年的门诊量达到16万人次，手术1.4万余台，且每年还在以门诊年增1万余人次，手术年增1千多台的速度激增。每天最少400多人次的门诊，最多时达700

人次，每天还要做40多台大小手术。

江林同时又是现代先进医学的佼佼者。2006年便开始使用先进的关节镜技术，现在开展现代骨科微创手术相当成熟，他一年一人所做的骨关节置换手术达300多台。

江林的病人，住院率和手术率仅10%左右。不住院，为病人节省医药费50%以上；不手术，为病人大大减少痛苦。

手法复位小夹板固定，是江氏的一门特色医术。凭着他那丰富的经验和对人体骨骼、经络的“透视”功能，凭着那双灵巧而刚劲有力的双手为许多患者治好骨折，解除了痛苦。

在临床实践中，江林发现小儿肱骨髁上骨折肘内翻的发生率很高，甚至高达85%以上。为了尽可

能使广大儿童患者减少痛苦，经过多年的苦心钻研，他成功地创造出“牵引穿针法”。数年来通过数千例患者的临床实践表明，经过该法治疗的肘内翻患者均取得了很好的疗效。特别是对3岁以内的小儿足内翻畸形患者，施以手法牵引复位，保险系数大，还不需做手术，既减轻了患者的心理压力，也大大节约了经费开支。

据统计，该院近3年排名前几位的病种，如桡骨远端骨折、掌指(跖骨)骨折、肱骨外科颈骨折、肱骨髁上骨折、髌骨骨折等，每例平均费用在2000元以内，大大低于西医手术治疗费用。

■三湘华声全媒体记者 张建平 通讯员 罗鹏 江梅